Bapwant M10

NaBopaTopran pabota N3

Uene pabome:

HB}I"\-IEHHE nepexogHEelx U HACTOTHRIX XapakTepHCTHE CXeM NapanneneHOoro CoedWHEeHHWA 3NeMeHTAPHEIX SEEHERE.
HCCJ’IE,D,DBEHHE ENWAHKWA MNAPAMETROE ZEEBHERE HA AHHAMWYECEHME XapakTEQWCTHEN COBQHHEHHA, C[JEBHEHHE
NepexofHely U YACTOTHELY XapakTEPHCTHE CORMWHEHWA  NONYYEHHEIR W3 3KCNEPHUMERTA W SHSNHTHYECKHM paceTom.
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Pe3yabTarhl ONEpaTHBHONO aHAJIH3A Pe3yJIbTATOB IKCNEPHMEHTA

Xapnmepnnnm CTYNEHYATOTD BOIMYLIEHHA HA BXOAE IBEHA

Tabn. 4.1
MomeHT BpemMeHH BHECEHHS BOIMYILEHHS §p, C 5
CHrHa M Ha BXOAE 3BEHA [0 NOAAYH BOIMYLUEHKA X(1, < 1y), ed.6x. 1,085
CHrual Ha BXOJe 3BEHA NOCJIE NOJAYH BOIMYLUEHHS X(1, > Iy, €0.8x. 0,586
Bestvuuna sosmyueHus Ax= x(t, > ty) - {1, <y, ed.ex. -0,499
XapaKTepHCTHKA NEPEXOJHOND NPOLECCa HA BLIXOAE 3BEHA
P Tabn. 4.2
HauanbHoe 3Ha9eHHE Vyay = Y(lgy), €0.661x 1
YcTaHOBHBLIEECH 3HAYCHHE (€C/IH €CTD) Vyom, €0.65IX HeT
IMoay4eHHbIe H3 IKCNEPHMEHTA TOUKH KPHBOii pasroxa
- Tabn. 4.3
Bpemsa f,, ¢ 0 4 5 5 |505| 10 | 16
x(t,), ed.éx. 1,085|1,08511,085 0,586 | 0,586 0,586 |0,586
(1), ed.esix. 1 1 1 (0,441 0,44 )0,275]0,076

PacyétHele doptynel 0bpaboTki 3KCNEPUMEHTANEHBIE JEaHHBIX.
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OnA napannencHoro coefguHeHWA W-zeeHa W M-zeeHa:
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TaEnuu,a AHANWTHHECKKWY BblanEHHF‘I ANA pacyeTa NepedaTodHElE W HECTOTHEX AHHAMUYECKHY XapakTepHCTHE.
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Hoeble 2Ha4eHWA napameTpoe Kol = 08-Ko Kol = 0.8% Tul =12Tn Tul = 18
PesyaeTaThl ONEpATHEBHOIO AHANH3A Pe3YbLTATOB IKCNEPHMEHTA
XapakTepHCTHKA CTYNEHYATOIO BO3MYILLEHHS HAa BXOJe 3BeHa
Tabn. 4.1
MomenT BpeMenH BHECEHHS BO3MYLUEHHMS I, C 5
CHIrHAN HA BXOJE 3IBEHA [0 NOAAYH BO3MYILUEHHRA X(T, <Ijy), ed.ex. 1,085
CHryan Ha BXoJe 3BEHA NOCJIE NOJaYH BOIMYLIEHHS X(1, > Ip), ed.8x. 0,586
Beauuuna sosmyuienna Ax= x(t, > tg) - X(t, <1y, ed.ex. -0,499
XapaKTepHCTHKR NEPEX0OIHOro NPONEcca HA BLIXOAE 1BEHA
Tabn. 4.2
HauanbHoe 3HAYEHHE Vyay = V(lg), €0.661x 1
YcTaHOBHBLUEECH 3HAYEHHE (ECTH £CTB) Vyem, €0.65IX HeT
IMoayueHHbIE H3 IKCIEPHMEHTA TOYKH KpHBOi pajrona
: Taba. 4.3
Bpems t,, ¢ 0 3 5 5 8 | 15 | 22
x(t,), ed.ex. 1,085|1,085{1,085|0,5860,586 0,586 |0,586
Y(1,), ed.esix. 1 1 1 |0,553| 0,47 |0,276|0,082
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Hoeele 2Ha4YeHMA napameTpoe  Km2 = 12-Kn Fo2 = 1344 Ted =08 Tu T2 = 12
PesyaeTaThl ONEpATHEBHOIO AHANH3A Pe3YbLTATOB IKCNEPHMEHTA
XapakTepHCTHKA CTYNEHYATOIO BO3MYILLEHHS HAa BXOJe 3BeHa
Tabn. 4.1
MomenT BpeMenH BHECEHHS BO3MYLUEHHMS I, C 5
CHIrHAN HA BXOJE 3IBEHA [0 NOAAYH BO3MYILUEHHRA X(T, <Ijy), ed.ex. 1,085
CHryan Ha BXoJe 3BEHA NOCJIE NOJaYH BOIMYLIEHHS X(1, > Ip), ed.8x. 0,586
Beauuuna sosmyuienna Ax= x(t, > tg) - X(t, <1y, ed.ex. -0,499
XapaKTepHCTHKR NEPEX0OIHOro NPONEcca HA BLIXOAE 1BEHA
Tabn. 4.2
HauanbHoe 3HAYEHHE Vyay = V(lg), €0.661x 1
YcTaHOBHBLUEECH 3HAYEHHE (ECTH £CTB) Vyem, €0.65IX HeT
IMoayueHHbIE H3 IKCIEPHMEHTA TOYKH KpHBOi pajrona
: Taba. 4.3
Bpems t,, ¢ 0 3 5 5 |505| 9 |12
x(t,), ed.ex. 1,085|1,085{1,085|0,5860,586 0,586 |0,586
Y(1,), ed.esix. 1 1 1 0,33 | 0,328/0,163|0,039
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MapannentHoe coeguHeHKE KX
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Tabnuua 5.2
YacroTa, © pamuaH/c 0| 0,06 0.1 017 |w
Casur konebaHuii Bexosa, At CEKYH]L, oo 12,72 | 5,36 1,97 ]
OUX, ¢ (0) ERZED -1,571 | -0,781 | -0,537 | -0,337 0
AYX, A(0)=Ay(0)/A, (w) | en.BbX/enBX. oo 1,578 | 1,303 | 1,187 | 1,12
BewecrserHas yacrs KUX
- N BEDU/ENBX. | 1,12 1,12 1,12 1,12 1,12
Re(w) = A(w) cos[¢ (w)]
Muunman yacte KHX
: capeXfenBx. | - | -1,111 | -0,666 | -0,392 0
Im(w) = A0) sinfo ()] -
FacyétHele dopmynel oBpaboTkd 3KCNEPUMEHTANEHEY 0aHHEIX.
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Tabnuua 5.2
YacroTa, ® pamHaH/c 0| 0,06 0,1 0,17 | w
Casur koneGanuii eixofa, At CEKYH L o 13,52 | 5,55 2,05 0
DYUX, o (w) panHaH -1,571 | -0,802 | -0,555 | -0,35 0
AYX, A(0)=Ay(0)/Ax (w) | enBbX/enBX. oo 1,288 | 1,052 | 0,954 | 0,896
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DUX, ¢ (o) panHas -1,571 | -0,802 | -0,555 | -0,35 0
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